

# 四川交通运输执法领域突出问题专项整治行动工作简报

2021年第24期

四川交通运输执法领域突出问题专项整治行动领导小组

2021年9月15日

## 走进执法一线 四川交通开展基层站所“开放日活动”

为进一步深化拓展全省交通运输执法领域突出问题专项整治行动，9月14日，省交通执法总队在S1成万高速彭州收费站开展基层站所“开放日”活动，邀请部分人大代表和政协委员、运输企业从业者、司乘人员代表、高速交警等人员参加。

活动中，高速交通执法人员进行了队列会操、交通指挥手势、内务管理演示，展现执法队伍优良作风形象，并全方位展示执法站所标准化、规范化建设情况。在开放的执法体验中，代表们和交通执法人员近距离体验执法人员严格的执法过程。在交流座谈上，代表就交通运输综合行政执法及高

速公路管理相关工作，与高速公路交通执法机构和相关管理单位进行深度座谈交流，就促进执法服务、提升管理服务，提出了针对性建议意见。

按照交通运输部统一部署，今年5月以来，我省深入开展交通运输执法领域突出问题专项整治行动，聚焦群众反映强烈的热点、妨碍公正文明执法的堵点、制约执法效能的难点、影响执法规范化建设的痛点，坚持刀刃向内，集中整治“不执法、乱执法”等顽瘴痼疾。同时，以“我为群众办实事”活动为契机，公布权责清单，将活动延伸至执法管理、行业监管、运营服务、公益服务等各个环节，并充分利用微信小程序、公众号、官方网站等新媒体，向群众宣传推广，收集、回应群众诉求，了解群众关切，提升传播实效，取得良好效果。

专项整治行动已进入深入整改阶段，也是专项整治行动能否取得实效的关键阶段。下一步，将坚决克服松懈思想、杜绝过关心态，慎终如始、持续发力，紧盯目标任务，认真开展问题查纠整改“回头看”，全面评估检验，查漏补缺、举一反三，切实做到真查真改，进一步巩固拓展查纠整改工作成果，确保高质量完成专项整治。

---

印送：厅领导，省交通执法总队，各市（州）交通运输局。

---

抄送：交通运输部法制司。